
Stanovisko k zaradeniu zastávky Malinovo, Tri vody do cestovného poriadku linky 740 

Linka 740 v minulosti obsluhovala zastávku Malinovo, Tri vody počas sedla pracovných dní a počas 

voľných dní, teda v čase, kedy je dopyt po preprave nižší, čomu zodpovedá aj ponuka autobusových 

spojení. Obsluhu zastávky v dotknutých časoch od 4.9.2023 nahradila novovzniknutá linka 710. Napriek 

tomu do spojov linky 710 nastúpilo na zastávke Malinovo, Tri vody počas troch mesiacov jej existencie 

1896 cestujúcich, čo je v prepočte cca 20 cestujúcich na deň, prišlo aj k prijatiu niekoľkých sťažností.   

Obec Malinovo nám v snahe nájsť spoločné riešenie doručila návrh vybraných spojov linky 740, ktoré 

by mali obsluhovať Malinovo, Tri vody a tiež spojov linky 710, ktoré by na uvedenú zastávku zachádzať 

nemuseli. S výnimkou jedného spoja boli požadované najmä spoje počas sedla a voľných dní.  

V čase prepravnej špičky majú cestujúci možnosť využiť linku 720 z autobusovej stanice Nivy (rovnako 

ako tomu bolo pred septembrovou zmenou) a zároveň majú možnosť spojenia so zastávkou 

Astronomická linkou 710. Kombinácia týchto liniek podľa nášho názoru zabezpečuje dostatočnú 

ponuku spojení a obsluha linkou 740 v danom čase nie je potrebná.  

Čo sa týka zachádzania vybraných spojov linky 740 na Tri vody počas sedla či voľných dní, vychádzajúc 

z dostupných dát je možné predpokladať, že by zachádzku na navrhovaných spojoch využil maximálne 

1 či 2 cestujúci na spoj, rovnako ako v minulosti. Spoje linky 710 premávajú počas sedla a voľných dní 

každé dve hodiny tak, aby vo výsledku na spoločnom úseku (Bratislava, Píniová – Most pri Bratislave, 

Centrum) zabezpečili spolu s linkami 730 a 740 obsluhu danej oblasti každých 30 minút. Keďže linka 

730 existovala aj v minulosti, linka 710 sa jej ako nová linka časmi odchodov prispôsobila. 

Nie je v našich možnostiach, aby odchody spojov boli prispôsobené všetkým cestujúcim (najmä ak ide 

o jednotlivcov). Vo verejnej doprave totiž pri tvorbe cestovných poriadkov musíme brať ohľad najmä 

na potreby širokej verejnosti a na to, aby obsahovali určitý systém a prehľadnosť, na ktorú sa cestujúci 

môžu spoľahnúť a ktorá má potenciál prilákať do verejnej dopravy viac cestujúcich. Zachádzaním iba 

vybraných spojov linky 740 na Tri vody by sme z odborného hľadiska neprispeli k systémovosti 

a v konečnom dôsledku ani k prehľadnosti cestovných poriadkov. 

Cestujúci z oblasti Tri vody, ktorým nevyhovujú časy odchodov linky 710 resp. 720 majú možnosť 

pešieho presunu na zastávku Malinovo, Bratislavská, kde môžu využiť spoje linky 740, ako boli zvyknutí. 

S možnosťou zmeny časových polôh linky 710 neuvažujeme, nakoľko by bolo následne nutné zmeniť aj 

časové polohy linky 730, k čomu by sme neradi pristúpili z dôvodu, že Most pri Bratislave, Studené ako 

aj ďalšie obce po trase nemajú možnosť využiť inú linku v rámci IDS BK. Vzhľadom na taktový cestovný 

poriadok by sa nám zmenou časových polôh taktiež nepodarilo odstrániť prestupný čas mimo špičky 

30 minút medzi linkami 710 a 740. 

Máme za to, že za linku 740 bola cestujúcim z časti Malinovo, Tri vody poskytnutá dostatočná 

alternatíva vo forme linky 710, pričom vzhľadom na všetky hore uvedené skutočnosti preferujeme 

ponechať súčasný stav.   


